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Haitnem yenoBra na xosdduupmentn ypaBienusi(1), 4robp OHO ¥MENO Nepshill NHTerpai BUIA

F

y2k 12 H4+ Z A y2(k+m) 15 :3 myn3+ Z B yz(k+m B)yrs myrr2+
m=1 m=1 (2)

T
+ Z C y2(k+m) 17yr7 m rr+ Z D y2(k—|—m 9)y19— + K,

m=1

ree Ay, Bpm, Cm, Dy — IpoM3BOJIbHBIE MOCTOSHHBIE, K -— IIPOM3BOJIBHASA NMOCTOSHHBIE HHTE-
rpupoBanus. uddepenunpysa (2) ¢ yuerom (1) Haliaem caenyompe COOTHOWEHUA:

asCl + 2D1(k — 8) =0, aCs 4+ ayC) + 2D2(k - 7) =0, aC3+ a4Co+ a5Ci+

+2D3(k—-6) =0, aCsi+asC3 +a5C2+2D4(k—5) =0, asC5+ asCyq + a5Cs+

+2D5(k ~4) =0, a9Cs + asCs + a5Cy + 2Dg(k — 3) =0, aoC7 4+ a4Ce + a5Cs+
+2D7(k — 2) =0, a4C74+a5Cs+ 2D8(k — 1) = 0,

A 1
A1 = "—-(2(11 + k- 6), A2 = —4(1.3, Bl = —'-—41(31&1 + 2k — 13) — ag, BZ = —3'((‘3(18(11'{'

L}

+11k — 62) — 4a4), Bj = 6a3 —- 2a5 — %i(sal + 2k —9), By=—3a34s,
) = ——%(3:12/-11 +2By(a+k=T)), Cp= —%(3@,42 + 30441 + 2Ba(ay + k — 6)4
+2a3B,), C3 = —%(3&2143 + 3aq Ay + 3as Ay + 2B3(a; + k — 5) + 2a3B5),
Cy = *%(3&4A3 + 3a5A4s + 2Bs{a1 + k- 4) + 2a3B3), Cs= —-%(30.5A3+

1
+235(al + k- 3) + 20,3,84), Cg = —2a3B5, Dy = —§(2a281 + ] (al + 2k — 15)),

1 1
D; = —?(2(1,232 + 20481 + 02(0,1 + 2k — 13) -+ agCl), D3y = _6(2(1283 + 2a4 B+

1
+2a5By + Cs(ay + 2k — 11) + a3C3), Dy = —-3(20234 + 2a4 B3 + 2a5 By + Cy{a; + 2k—
1
-9) + a303), Dy = "1(20235 + 204B4 + 2a5B;3 + Cs(a; + 2k — 7) + a3Cly),

1
Dg = —3(20435 + 2a5B4 + C(a; + 2k — 5) + a3C5s),
(1507

1
D7 = —5(2a585 + Cr(a1 + 2k = 3) + a3Cs), Ds = ~asCr, Dy =———. ()

Haitzem caysan coBMeCcTHOCTH yeaosuit (3) U B pe3sy/ibTaTe BEIAENINM BCE KJIAcChl ypapHeHHH (1),
UMEIOIINE MepBhle HHTErpaabl BHga (2). B wacTHOCTH, €C/n MOSOXKHUTD

a1 =7~ 6k/5, agz = —4(k — 10)(k - 5)/25, a3 = a4 =0,

TO ypaBuenne (1) u meppslit HHTErpad (2) HPHMYT COOTBETCTBEHHO BUZ
i 13
y 4 Y 2.4
7-6k/5)— — —(k~10)(k—-58)= +a ,

y2*=12(10kyy” — 25a5y? + 4k(k — 5)y™)(20kyy” — 25asy” + 4k(k — 10)y"?)(400ky%y"*+
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+100k(15a5 + 4Azk)y°y" + 320k%(k — 5)yy™*y" + 64k%(k — 5)%y" — 20k(5as(k + 30)—
—4k Az(k ~ 10))y*y? — 125a5(15a5 + 443k)y®) /80000 = K. (4)

Taxum 06pa3zoM, BepHa
Teopema. Ecau daa ypaeuenux (1) smnoanens ycaosua (3), mo nepswti unmezpaa (2) umeem

eud (4).



